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Решение. Запишем данное уравнение в ином виде 
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 Корни выражений, стоящих под модулем,  2 и 1. Числовая ось разбивается точками 2 и 1 на три промежутка, изображенных на рис.:


[image: image3]
Рассмотрим каждый из этих случаев.

1) 
[image: image4.wmf]2
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.  Выражения, стоящие под модулем, на рассматриваемом промежутке будут иметь знаки «минус» и «плюс». Исходное уравнение преобразуется к виду 
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. Решения этого уравнения нет. 

2) 
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. Поскольку первое выражение, стоящее под модулем положительно и второе  положительно на рассматриваемом промежутке, то исходное уравнение преобразуется к виду 
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. Решение этого уравнения 
[image: image8.wmf]1
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. Этот корень попадает в рассматриваемый интервал.
3) 
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. Поскольку первое выражения, стоящие под модулем положительно, а второе отрицательно на рассматриваемом промежутке, исходное уравнение преобразуется к виду 
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. Решение этого уравнения выполняется независимо от переменной х. Поэтому  
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Ответ. 
[image: image12.wmf]1

£

x

.




2





1








_1474391628.unknown

_1474392169.unknown

_1474392278.unknown

_1474393109.unknown

_1474393110.unknown

_1474392881.unknown

_1474392248.unknown

_1474391754.unknown

_1474391392.unknown

_1474391484.unknown

_1474391286.unknown

